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1. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.

    Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.
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1  

          
     1)                                                                    2)
2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.

           1) газон,      3) гарант,         5) водопад,      7) травушка,

          2) валик,     4) двоечка,       6) директор,     8) вокалист.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ГРАБ + ИЛ,            7) КАРА + КУШ,         13) ТОСТ + КРАН,                        

          2) СОН + ЗАЛ,           8) ЛИНЬ + БОК,         14) ТАРА + ИТОГ,                

          3) ХНА + БАР,           9) ДЕЛО + КОЛ,         15) СКАТ + ВАЗА,
        4) ПАР + КОН,         10) ВОРС + ТАЗ,          16) ВИНТ + АРКА,
          5) ТИП + СУД,         11) ОКОП + ТИР,         17) НАВЕС + ЖИР,
          6) СОК + ВОЙ,        12) НАСТ + АИР,          18) НОТА + ВОЛК.
 3. Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты, разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.
      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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        1)                              2)                                3)                            4)
     6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

         чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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     8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

               чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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            1)                                                                  2)
      9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

                чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
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             1)                                                                  2)

    10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10  так,
                 чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись.
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           1)                                                                  2)
     12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 так,
                   чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не повторялись.
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            1)                                                                      2)
     14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 

                   14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не
                   повторялись.
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          15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 

                   13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не
                   повторялись.
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         16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 

                   13, 14, 15, 16 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа   

                    не повторялись.
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                 1)                                                                    2)
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4. В кругах расставь числа от  1 до 7 чтобы  числа, размещённые

    на одной линии, составляли в сумме 12.
5. Загадка логического характера. Четверо друзей сидят в полутёмном  

    помещении. Горит свеча. На столе лежат карты и пистолет. У троих лица   

    спокойные, а у одного искажённое от ужаса. Что случилось с этими людьми?

6. 1. Логические задачи.
      Трое сестёр: Дина, Анна и Лида занимаются разными видами искусств -        

       пением,  балетом и кино. Все они живут в разных городах: в Петербурге,
       Риме и Киеве.  Известно что:
      1) Дина живёт не в Петербурге, а Лида не в Риме;

      2) та которая живёт в Петербурге не снимается в кино;
      3) та которая живёт в Риме, певица;
      4) Лида равнодушна к балету.
           Где живёт Анна, и какова её профессия?
   2. Во время перемены в классе оставались 4 шестиклассника: Андрей, Виктор,    

       Денис и Марат. Кто-то из них разбил стекло. Учитель, опросив ребят,  

       установил, что только один из них сказал правду. Андрей: «Стекло разбил   

        Виктор». Виктор: «Виноват Марат». Денис: «Стекло разбил не я».

        Марат: «Виктор лжёт». 

        Как вы думаете, кто разбил стекло?
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7. Найди неизвестные числа.
[image: image24.emf]1)                                                                     2)
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3)                                                                      4)
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5)                                                                       6) 
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 7)                                                                              8)
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 9)
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10)
8. Найти слово, которое обозначало бы то же, что и выражения,   

    записанные вне скобок.
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9.
1) 516650810  267311  52  35126  
    3113663.                              Ф.Ларошфуко

2) 251693  2672 –1243452  654651382. 

                                                               Кабус 

3) 2512632– 526102  7645132  267319.

                                                  Ж. Лабрюйер

4) - 267311  52  764721,  31  522 52     

     1412521606.                     Г.Р. Державин

10. Числова равенство неверно. Какую палочку надо переложить
[image: image37.emf] чтобы оно стало верным?
[image: image38.emf][image: image39.emf]   1)                                            2)                                          3)
11. Какой рисунок из данных нужно выбрать?

      Сверни развертки в кубики. Для упрощения будем считать кубик прозрачным, и   

       собираем его рисунками внутрь.

      Примечание. (Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет  

                              стоять кубик после его сборки).
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       Определи, которая из них отвечает рисунку.

12.  Задачи
    1) Навстречу друг другу летят 2 мухи. Одна со скоростью 2 м/с, другая – 3  м/с.
       Какое расстояние будет между ними, через 24 сек, если  вначале оно было 
       60 м?

     2) Кузнечик прыгает вдоль прямой вперёд на 80 см или назад на 50 см. 
         Может ли он менее чем за 7 прыжков удалиться от начальной точки ровно на 
        1 м 70 см?
     3) В авто предприятии были автомашины и мотоциклы. Всего 21 машина. Всего  

          70 колёс. Сколько было в автохозяйстве автомашин и мотоциклов?

13. Минута на размышление.
      1) Профессор ложится спать в 8 часов вечера, а будильник заводит на 9 часов  

          утра. Сколько времени будет спать профессор?
      2) Есть ли 8 марта в Австралии?
      3) Двухпутная   железная   дорога   ныряет   в   тоннель   и сменяется     

          однопутной. Разминуться   внутри   тоннеля поездам негде. Однажды летом 
          в тоннель с одной стороны на полной скорости влетел поезд. Другой поезд 
          влетел тогда же на полной скорости с другой стороны. Никакого 
          столкновения не произошло. Почему?

       4)  Беглый преступник шел по дороге в безлюдной местности и вдруг  увидел, что

            на встречу ему едет милицейская машина. Но прежде  чем преступник пустился  

            наутек  он десять метров бежал навстречу милиции. Почему он так поступил?
[image: image46.emf]14.    Кроссворд в рисунках Заполни клеточки кроссворда.
15. Мальчик вместо каждой буквы своего имени подставил порядковый номер    

      этой буквы в русском алфавите и у него получилось число 1762033. Как звали 
       мальчика?

16. Ребусы. Решить ребусы.
[image: image47.emf][image: image48.emf]     1)                              2)                           
[image: image49.emf]17. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа, записанные в клетках означают,
       каким по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
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1)                                                2)                                                   3)
   18. Сёстры живут на улице Лесная. Подставив вместо «а» числа 1,2 и 3,
            вы узнаете, хто из них в каком номере дома  живет.
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19. Расположить числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 так, чтобы

      их сумма на сторонах каждого из трех маленьких 
      треугольников была равна 34.
      Числа не должны повторяться
[image: image57.png]


.20. Разрезать фигуру на две равные части так, чтобы суммы

     чисел в каждой из них были одинаковы и равны по 60.

21. Найди самый короткий путь  шахматного коня к замку, избегая    

       полей, на которых его могут сбить.
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1)                                                                          2)
22. Страны и столицы.
      В каждой фразе из них скрыто  название какой-либо страны, и её столицы! 

      1) Старатели Аляски, таймырские геологи! Будете в Анапе - киньте в море 

           монетку.

      2) Коллеги! Петров снова напился исподтишка, ириской закусил.

 23. Географические названия в загадках

       1) Назовите реку-предлог. 
       2) Город, который ползает. 
 24. ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ ФИЗИКА

       1) Человек, смотря на компас, шагает всё прямо и прямо, в ту сторону, куда 
            указывает тёмным концом магнитная стрелка. Он «идёт по компасу» на север к 
            полюсу. Придёт ли он к северному географическому полюсу?

       2) Где на земле  тела легче всего? Если подумать на этот вопрос можно дать  

           вполне обоснованный ответ.
   25. Взвешивание

        Из восьми одинаковых колец одно легче остальных. Найти его не более  

        чем  двумя взвешиванием на чашечных весах.       
    26. Задачи шутки.
        1)  Какое слово начинается с трех букв "Г" и заканчивается тремя буквами "Я"?
        2) Киев начинали строить, во что первый гвоздь колотили?
        3) Шел охотник мимо башни с часами. Достал ружье и выстрелил. 
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             Куда он попал?

        4) Чем отличается вода от близнецов?
    27. Разрежьте данную фигуру на четыре равные
          и одинаковые по форме части, не повторяющие,
          однако, исходную форму.
   28. Задачи про честных и лгунов.
         В стране, жители которой говорят или только правду или только лгут,  

         имелись два семейства, отличавшихся от обычных жителей. 
              Семейство Смитов говорило правду только утром и лгали вечером, а  

              семейство Джонсонов говорят правду только вечером и лгут утром.
         Сегодня вы встретились с представителями этих семейств А, В, С, Д. По два  

         человека от каждого. Вот что сказал каждый из них:
               A:  Фамилия В - Смит                C:  A и D - из различных семейств
               B:  С - один из Джонсонов         D:  A и B - из одного и того же семейства
          Когда произошла встреча, утром или вечером? 
          Какие семейства представляет каждый из говоривших?
    29. Встретились два друга.

          1-ый: Сколько детей у твоей сестры?
          2-ой:   Трое.
          1-ый: И сколько им лет?
          2-ой: Если перемножить все три возраста, то получится 36.
          1-ый: Этой информации недостаточно.
          2-ой: В сумме их возраст равен номеру моего дома, и ты его знаешь.
          1-ый: Всё равно сведений мало.
          2-ой:: Самый старший ребенок любит играть в теннис.
         1-ый: Отлично, теперь я смогу назвать возраст каждого из этой троицы.
                   А вы можете?
             30.  К  владельцу магазина пришли 10 покупателей, каждый из которых  хотел        

                   купить двухкилограммовый пакет саха​ра. Утром в магазин привезли   
                   двадцатикилограммовый мешок  сахара.  Но владелец еще не ус​пел
            .       расфасовать его, потому что у него были только пяти- и  

                    девятикилограммовые гирьки. Один из покупате​лей, потеряв  терпение,
                 показал владельцу самый быстрый способ расфасовки сахара с помощью
                   этих двух гирь. Как он это сделал?
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              31. Соедините все точки четырь​мя прямыми 
                    линиями, непре​рывным движением
           (не отры​вая карандаша от бумаги).

              32. Из спичек сложены верные равенства. Надо в каждом из них переложить  

                    одну спичку так, чтобы получились другие верные равенства.
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                            1)                                                      2)

   33. Принесли пять чемоданов и пять ключей от этих чемоданов, но      

         неизвестно, какой ключ от какого чемодана. Сколько проб сделать в самом   

        худшем случае, чтобы подобрать к каждому чемодану свой ключ?
34.  Задача на переливание.
       Несколько охотников заехали на постоялый двор и, пообедав, потребовали  

       себе по стакану пива. Содержатель двора заявил, что у него столь трезвых         

       посетителей не бывает, а, потому он держит кружки только вместимостью в б  

       и 3 стакана, в виду чего затрудняется исполнить просьбу гостей. „А у вас, 
       кроме полного бочонка пива, есть ли еще пустой?" спросил один из охотников.  

       „Найдется!" ответил хозяин. „Тогда давайте нам пустой бочонок и по кружке в  

      5 и 3 стаканов, а мы уж устроим себе ровно по стаканчику", заявил охотник.  

      Как он поступил?

                                                          Ответы и решения.
[image: image64.jpg]16

2115
101?




[image: image65.jpg]



[image: image66.jpg]


[image: image67.jpg]13

L7

11

10

12




   1.
[image: image68.emf]8

7

6

5

4

3

2

1

a b c d e f g h

[image: image69.emf]     1)                                                       2)
[image: image70.jpg]5

1

4
3

116]4|3

3/2|6|4





[image: image71.emf][image: image72.emf]
[image: image73.emf][image: image74.png]o

w





[image: image75.png]3

8

6

5

8

3

1

4





[image: image76.png]6/2[8|7]5/4]1]3
4[3]2(5]1]7]6|8
5/8]1|3|6]2]4|7
117(6/4]8/3]2|5
2|4|3|6]7]|5]8]1

3/5]|4[1]2|8]7|6
8|6[7]|2]3]1]5]|4





[image: image77.jpg]ﬁ Y &2 8868
IERCERTIN 1 )
L obY . alol





[image: image78.png]2
6

7

713]8(5]6(4 |1

8l4]1[3]5|2

5(2]4(6]|7]|1]3]|8

116]2|7]8]3]4|5
4|716[112|/5(8|3
2|8]7[4]3]|6]5]|1

3]11]5/2]4(8]6|7
|6]5)31811|712





     2. а) 1) ЗАГОН,   2)ВИЛКА,   3)ГРАНАТ,   4)ДЕВОЧКА,   5)ПОДВОДА,  

              6) КРЕДИТОР,    7)ВАТРУШКА,    8)ЛИСТОВКА. 
          в) 1) ГРАБЛИ,  2) ЗАСЛОН,   3) БАРХАН,   4) КАПРОН,  5) ДИСПУТ, 
              6) ВОЙСКО,    7) РАКУШКА,   8) БИНОКЛЬ,   9) ЛЕДОКОЛ,  

             10) ВОЗРАСТ,   11) ТОПОРИК,  12) САНИТАР,  13) КОНТРАСТ,
             14) АГИТАТОР,  15) ЗАСТАВКА,  16) АНТИКВАР,  17) ВЕРНИСАЖ,
             18) КОТЛОВАН.
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      3. 4х4
              1)                             2)                           3)                              4)
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                                             В числах  1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 каждое последующее
4.                                         число отличается от  предыдущего на  

                                             одинаковое  число. Такие ряды чисел обладают
                                             свойством: суммы чисел, равноотстоящих
                                             от начала и конца ряда, - равны, то есть
                                                                 1+7 = 2 + 6 = 3 + 5. 

                                            В кружочке расположенном посередине .записываем 4.
5. Друзья остались живыми в затонувшей подводной лодке. Рация не  работает.  

     Ждать помощи не откуда. В пистолете З пули. Только трое могут  застрелиться,  

      чтобы  избежать тяжёлой смерти от удушья. Проигравший человек останется 
      без пули.
6. 1. Составим таблицу и отметим в ней выполнение условий 1 и 4.

	Петербург
	Рим
	Киев
	
	Певица
	Балерина
	Актриса

	      0
	
	
	Дина
	
	
	

	
	
	
	Анна
	
	
	

	
	   0
	
	Лида
	     0
	       0               
	      1


                Так как Лида живёт не в Риме, то по условию 3, она не певица.
	Петербург
	Рим
	Киев
	
	Певица
	Балерина
	Актриса

	      0
	
	
	Дина
	
	
	      0

	
	
	
	Анна
	
	
	      0

	
	   0
	
	Лида
	     0
	       0               
	      1


               По условию 2, та кто живёт в Петербурге не актриса,  

          следовательно, Лида живёт не в Петербурге. Но она живёт и не в  

          Риме. Следовательно, Лида живёт в Киеве. Анна живёт в Петербурге.
          Дина живёт в Риме и по условию 3, является певицей. Тогда Анна  

          балерина. Теперь таблица будет иметь вид:
	Петербург
	Рим
	Киев
	
	Певица
	Балерина
	Актриса

	      0
	   0
	   1
	Дина
	     1
	        0
	      0

	      1 
	   0 
	   0
	Анна
	     0
	        1
	      0

	
	   0
	
	Лида
	     0
	        0               
	      1


            Ответ. Анна балерина и живёт в Петербурге.
        2. Предположим, что Андрей сказал правду, т.е. что стекло действительно    

            разбил Виктор, тогда все остальные ребята солгали, т.е. получим, что 
            Марат не виноват, стекло разбил Денис. А это противоречит утверждению 
            Андрея. Следовательно, Андрей солгал.

                Предположим теперь, что правду сказал Виктор, т.е. стекло разбил 
            Марат, тогда остальные ребята солгали и легко видеть, что стекло разбил 
            Денис, что невозможно.

                Предположим, что Денис сказал правду, т.е. он не разбивал стекло,   

            тогда Виктор не разбивал стекло, Марат не виноват, Виктор - не лжёт, т.е. 
            Марат разбил стекло. Противоречие.

                Пусть Марат сказал правду, тогда стекло разбил Денис, а Виктор, Марат  

            и Андрей не виноваты, что легко получить из первых трёх утверждений. 
            Ответ: Денис разбил стекло.
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      7.  1) 61.                                                          

            2) 34. Число яблок – цифра десятков, Число груш – цифра единиц 

                полученного числа.
            3) 2. Разность числа точек левой и правой частей домино равна корню  

                данного уравнения. Значит, корень уравнения х – 1 =? равен 3.
            4) 23. Сумма чисел расположенных в противоположных секторах равна 25.

            5) 6754.

            6) 11.  8 + 7 – 4 = 11.  
            7) 549; 19.
      8) 5. Слово СОСНА имеет две буквы С (первая и третья с начала   

         слова), 1+3=4. Вторая строчка задания подтверждает  

         предположение. Слово КОРОНА имеет две буквы О (вторая и  

         четвертая с начала слова), 2+4=6. Аналогично, в слове ЮННАТ две  

          буквы Н (вторая и третья), 2+3=5. Итак, а = 5

      9) 1. Рассмотрим первую строчку задания. Слово ПОБЕЛКА отличается от  

          слова БЕЛКА двумя буквами. Слово КАНАРЕЙКА отличается от слова  

          РЕЙКА четырьмя буквами. Аналогично и в третьей строчке задания,  

          слово ЛАВА отличается от слова СЛАВА одной буквой. 
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    10) 27. После решения данных 
          уравнений задание будет 
          иметь вид:

           Слово ИКС получили из слова МИКСЕР, исключив одну букву, 
          начиная с начала слова, и две буквы с его конца. Вторая строчка 
          задания подтверждает гипотезу. Исключив две буквы с начала слова  

          КАРАНТИН и две с конца, получим слово РАНТ. Аналогично делаем  

          и с третьей строчкой задания. Слово ЕЛЬ получаем из слова 
          КАПЕЛЬКА исключением из него трёх букв с начала и двух с конца. 
          Таким образом, корень уравнения ДС – 5 =? равен 32.
          Получим 32 – 5 = 27.
  8. Корень.       
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       9.  1) Настоящая дружба не знает зависти.  
            2) Добрый друг — великое сокровище. 
            3) Доверие — первое условие дружбы.  
             4) Дружба не услуга, за нее не благодарят. 
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      10. 1)                                               2)                                           3)
       11. 4.  
       12. 1) 60 м. За 1 с мухи пролетят расстояние в 5 м. За 12 с – 60 м, т.е.   

                встретятся и 12 с будут лететь в разные стороны. За это время 
                расстояние  между ними станет снова 60 м.
            2) Может, если сделает 5 прыжков назад и один  вперёд (5 х 5 – 8) =17.
            3) Если бы все 21 машины были мотоциклами, то общее число колёс было  

                бы 21 х 2 = 42, т.е. на 70 – 42 = 28 колёс больше. Но так как число колёс 
                автомашины отличается от числа колёс мотоцикла на 2, то автомашин 
                было 28 : 2 = 14, а, значит, мотоциклов 21 – 14 = 7.
       13. 1) 1 час. 
             2) Есть. В Австралии в календаре есть такой день.

             3) Второй поезд въехал в тунель, когда первый уже выехал. Фраза 
                 «тогда же» означает: «тем же летом».
             4) Когда показалась милицейская машина, преступник находился 

                  у конца длинного моста.
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       14. Запишем словами, что изображает каждый рисунок: МЫШКА, КУБИК,  

              ЗЕБРА, АКУЛА, СВЕЧА, ЛИСИЦА. Подсчитаем 

              количество букв в каж​дом из данных.  Только

              третий ряд слов: 5, 5, 5, 5, 5, 6 по вертикали
              содержит 6 клеточек.
              В нём запишем слово ЛИСИЦА.
                 Из остальных слов только слово КУБИК
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              имеет четвёртой букву И.  Запишем в
              пятом ряду по горизонтали слово КУБИК.
                 Только одно слово, из оставшихся слов
              имеет второй букву К. Запишем во
              втором ряду по вертикали слово АКУЛА.
               Остались слова ЗЕБРА, ПАРТА, СВЕЧА.
              Каждое оканчивается буквой А.       
                  Рассмотрим варианты расположений слов на четвёртой горизонтали:

             а) Слово ЗЕБРА поставить нельзя, так как в оставшихся словах нет     

                 второй буквы Б и нет слов, чтобы заполнить первую вертикаль.
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             б) Слово МЫШКА по той же причине нельзя 
                 поставить. Значит, на четвёртой горизонтали
                 должно  быть записано слово СВЕЧА,

                  на первой верти​кали — слово ЗЕБРА,
                  а на шестой горизонтали — слово МЫШКА.
      15. Петя.                  
      16.  1) ПОРТ. По букве Р расположены буквы Т.
             2) ПОКРОВ. По букве К расположены слова РОВ.
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      17.  1)                              2)                                              3)
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18. 1        18,     2       9,  3        10.
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 19.                                         20. 
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  21.               1)                                                             2) 
22. 1) Китай – Пекин. Старатели Аляски, таймырские геологи! Будете в Анапе – 
           киньте в море монетку.  

      2) Египет – Каир. Коллеги! Петров снова напился исподтишка, ириской закусил.
23. 1) По.
       2) Ужгород. Уж-город.
24. 1) Обычно думают, что человек должен был, в конце концов прийти на  

          северный географический полюс. А на самом деле он прибыл на остров 

          Сомерсет, расположенный на северной оконечности Северной Америки, где   

          находится северный магнитный полюс земли.
       2) Легче всего тела будут на экваторе. Паровоз, весящий в Москве 1600 тонн,
           становится по при​бытии в Архангельск на 160 килограммов тяжелее, а в
           Одессе — на столько же легче. Главным образом похищает вес
           паровоза центробежная сила; она умень​шает вес всякого тела близ
           экватора на 1/290 долю по сравнению с весом того же  тела у полюсов.
           А так как поверхность Земли там несколько дальше от центра планеты, то       

          это еще немного уменьшает вес предметов близ экватора. В общей 
           сложности потеря веса на экваторе достигает 1/200 доли по сравнению
           с весом того же тела на полюсе.

25. Первым взвешиванием положим на чашки весов по 3 монеты. Если при  

      этом чашки весов в равновесии, то более лёгкая монета находится среди  

      оставшихся двух и определяется вторым взвешиванием. Если чашки весов   

      не уравновесились, то на чашки весов уложим по одному кольцу из 3 колец  

      более лёгкой группы. 
26. 1) "Тригонометрия".

       2)  В шляпку.
       3) В милицию,

       4) Вода - Н2О, а близнецы - О, аж два!
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 27. 
 28. A и B представляют семью Джонсонов. 
       C и D представляют семью  Смитов.

  29. Есть восемь комбинаций, когда произведение трёх чисел даёт 36: 3х3х4,  

        1х1х36, 12х3х1, 2х2х9, 6х3х2, 6х6х1, 9х4х1, 18х2х1. После подсказки о том,  

        что сумма возрастов равна номеру дома, а он известен сведений всё равно 
        недостаточно, следовательно, такую сумму дают как минимум две 
        комбинации из всех возможных. Единственным числом, которому в сумме        

        равны две комбинации чисел, является 13 (6+6+1 и 2+2+9). Последняя 
        подсказка исключает первый вариант, следовательно, возраст детей 
        2, 2 и 9 лет.
           30. Он взвесил 4 килограмма сахара, положив на чашки весов с разных сторон 

       5-килограммовую и 9- килограммовую гирьки. Затем с помощью 4   

       килограммов сахара взвесил еще 3 порции сахара. Оставшийся са​хар будет       

       весить те же 4 килограммов. На двух чашках весов он разделил поровну       

       каждую из 4-килограммов порций сахара.
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 31.                  32. 1)                                   2)
 33. 10. Первый ключ находит чемодан в  худшем случае за 4 пробы, 
       второй - за  3, третий - за 2, четвертый - за  1, пятый подходит к 
       оставшемуся чемодану, В худшем случае 4+ 3+ 2 + 1 = 10 проб,
 34.          5 ст.       3 ст.    бочка                        5 ст.    3 ст.    бочка 

              1)   5           3          0                         7)   1          0          7

              2)   0           3          5                         8)   1          3          4

              3)   3           0          5                         9)   1          0          7

              4)   3           3          2                        10)  1          3          4

              5)   5           1          2                        11)  1          0          1

              6)   0           1          7                        12)  1          1          0
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